
PROJEKT COMENIUS NA STŘEDNÍ ŠKOLE HOTELOVÉ ZLÍN  JE VE FINÁLE 

V únoru 2011 požádala naše škola o projekt Comenius s názvem Hospitality is our 

priority.  Projekt byl oceněn jako kvalitní a již v listopadu 2011 se pod vedením hlavní 

koordinátorky projektu Mgr. Danuše Karlíkové na naší škole uskutečnila první schůzka 

koordinátorů ze Slovenska, Turecka, Bulharska, Polska a Francie.  Zde byly naplánovány 

aktivity po celou dobu projektu. Další setkání učitelů a žáků z jednotlivých zemí se 

uskutečnilo na partnerské škole ve Francii v městě Le Havre. Tam se žáci seznámili nejen 

s kulturou stolování a francouzskými specialitami, ale týmy navzájem soutěžily v přípravě 

pokrmů svých národních kuchyní. Vzhledem k tomu, že velký prostor na naší škole má 

cestovní ruch, tak i tento se stal součástí aktivit projektu. Proto žáci navštívili 

pětihvězdičkové hotely s odborným výkladem v angličtině.  

 Další aktivitou projektu byla účast koordinátorů a pedagogů jednotlivých zemí 

v Turecku, kde se plánovala poslední část projektu, které se zúčastní žáci a to Slovensko. 

Během pobytu v Turecku připravil turecký tým pod vedením ředitele školy a turecké 

koordinátorky pro vyučující odborný a doprovodný program, který obohatil jejich znalosti 

z oblasti cestovního ruchu a tradiční kuchyně v Turecku.   

 Ve dnech 18.ledna 2012 až 25.ledna 2012 proběhla poslední aktivita projektu, při níž 

žáci a učitelé všech zúčastněných zemí navštívili partnerskou hotelovou školu v Piešťanech. 

V rámci aktivit proběhla barmanská show jednotlivých zemí, kurzy carvingu, zdobení perníků, 

pečení tradičního slovenského štrůdlu. V části cestovního ruchu navštívili účastníci 

Bratislavu, Topolčanky, Krakovany, kde se seznámili s tradicemi lidové svadby. Přínosem pro 

žáky bylo využívání anglického jazyka při komunikaci mezi sebou. Bylo navázáno mnoho 

nových přátelství, a i když projekt končí, jeho účastníci se setkají 12. dubna 2012 na 

významné akci naší školy, Tescoma junior cup 2012, která slaví 10té výročí.   

 Výstupem projektu je vzájemné poznání kultur, rozšíření odborné angličtiny tím, že 

byl vypracování slovník odborných výrazů v šesti jazycích a angličtině a mnoho dalších 

poznatků z praxe pro žáky a to jak ve vysoké gastronomii, tak v oblasti cestovního ruchu. Je 

na místě poděkovat všem partnerským školám ze šesti zemí a také hlavní koordinátorce 

projektu Mgr. Danuši Karlíkové, která po dobu dvou let celý projekt vedla. 
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